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J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
Készült:  Edelény Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 2009. november 
               12-én megtartott rendkívüli ülésén.  
 
Jelen vannak:  Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,  

Borza Bertalan, Hernádi Attiláné,  Görgei Gyula,  Kiss András, 
Lázár István, Magyar Árpádné, Nagy Béláné, Németh András 
alpolgármester, Szatmáriné Molnár Éva, Vattay Béla, Vágó Tibor 
képviselık 

 
Igazoltan távol:   Csabai Gyula, Dr.Daher Pierre, Molnár Zoltán,  Varga Ferenc  
   képviselık 
 
Tanácskozási joggal jelen volt:   Dr.Csiszár Miklós címzetes fıjegyzı 
       Ambrusics Tibor Igazgatási és Szociális 
       Osztály, Okmányiroda vezetıje 

  Farkas László osztályvezetı 
 
 
Polgármester köszönti a rendkívüli testületi ülésen résztvevıket, majd megállapítja, 
hogy a képviselı-testület határozatképes, mivel a 18 fıs testületbıl 14 fı jelen van. 
Ezt követıen ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait. 
Megkérdezi, hogy a képviselı-testület tagjai részérıl a rendkívüli ülés napirendi 
pontjaival kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány? 
 
Képviselı-testület tagjai részérıl a rendkívüli ülés napirendi pontjaival kapcsolatban 
észrevétel, javaslat, indítvány nem volt. 
  
Polgármester   javasolja a rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadását. 
 
Képviselı-testület a rendkívüli ülés napirendi pontjait 14 igen szavazattal 
egyhangúlag  elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 

219/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  
      Tárgy:  Rendkívüli testületi ülés napirendi pontjainak 
               meghatározása. 
 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
rendkívüli ülés napirendi pontját az alábbiak szerint határozza 
meg: 

 
1./ „Funkcióbıvítı Település-rehabilitáció” címő (ÉMOP-

2009.3.1.2/A.) pályázat benyújtása. 
          Elıadó: polgármester 

 
2./ Elızetes Akcióterületi Terv (EATT) elfogadása. 

Elıadó: polgármester 
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3./ Edelény város parkolási koncepciójának elfogadása. 
     Elıadó: polgármester 

 
4./ Az ÉMOP-2009-3.1.2/A kódszámú, Edelény belvárosának 

értéknövelı és funkcióerısítı fejlesztése (I. ütem) címő 
pályázatban szereplı Polgármesteri Hivatal, Könyvtár 
épületének,  István király útja útburkolat elvi engedélyezési 
szintő tervek készítésére fedezet biztosítása. 
Elıadó: polgármester 
 

5./ A BURSA Hungarica Felsıfokú Önkormányzat 
Ösztöndíjpályázat keretében felhasználható keretösszeg 
meghatározása. 
Elıadó: polgármester 

 
6./   Karácsonyi rendezvény és támogatás nyújtása. 
       Elıadó: polgármester 

 
1./ Napirendi pont tárgya:  
 
„Funkcióbıvítı Település-rehabilitáció” címő (ÉMOP-2009.3.1.2/A.) pályázat 
benyújtása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 201./ sorszám alatt.) 
 
Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Magyar Árpádné képviselı kérdése, hogy az anyagba az Egres-i városrész 
járdaépítése miért nem került be? 
 
Farkas László osztályvezetı válasza, azért, mert ez a pályázat a városközpontra 
vonatkozik, így az akcióterület nem tud kiterjedni az egész városra. Ez kimondottan a 
belváros fejlesztésére vonatkozó pályázat. 
 
Borza Bertalan képviselı elmondja, hogy a pályázatban olyan ingatlanok is vannak, 
amelyek nem a városé. Kérdése, hogy tulajdonosi hozzájárulás, illetve a szükséges 
engedélyek vannak-e? 
 
Farkas László osztályvezetı elmondja, hogy elvi szintő terveket kell készíteni. A 
könyvtár és a polgármesteri hivatal bıvítéséhez, felújításához kell engedélyköteles terv, 
illetve a Vip-color Studió Kft. esetében a háztartási bolt átalakításához, mely szintén 
rendelkezik engedélyes tervvel. Az elıterjesztésben szereplı másik két épületnél 
homlokzat-felújítás szerepel, ami nem építési engedélyköteles. Ezek a cégek 
konzorciumi partnereként szerepelnek a pályázatban. 
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Németh András alpolgármester kiegészítésül elmondja, hogy mivel a pályázat 
konzorciumi formában kerül benyújtásra, ezért az ebben részvevıkkel szerzıdést kellett 
kötni. Azok, akik nem saját épülettel jelennek ebben a pályázatban, a szükséges 
önerıvel rendelkeznek, errıl nyilatkoztak,  mely esetben a támogatás intenzitása 50 %-
os.   
 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési-Kö rnyezetvédelmi és 
Közbeszerzési Bizottság az elıterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja. 
 
Németh András alpolgármester szükségesnek tartotta elmondani, hogy az anyagból is 
látható, hogy ez a fejlesztés 760 millió forintba fog kerülni. A 2009-2010-re kiírt és elsı 
alkalommal beadott városközpont rehabilitációs pályázat támogatási intenzitása 800 
millió forint lett volna, ami 90 %-os támogatottságú volt. Ha ez sikerült volna, 80 millió 
forintos önrésszel 880 millió forint értékő fejlesztést tudtak volna elérni a belvárosban. 
Volt egy másik lehetıség is, ez a kistérségnek allokált 4 milliárd forintról szólt, amely a 
teljes területre vonatkozott. Itt a támogatási intenzitás 95 %-os volt, ide is pályáztak. Az 
NFÜ-nek az illetékes szakosztálya azt mondta, hogy teljesen indokolt a pályázatuk, 
ennek ellenére nem sikerült bejutnia az elsı, száz százalékra allokált forrásai közé, ami 
azt jelentette, hogy nem tudják megvalósítani leghátrányosabb helyzető kistérségi 
programon belül sem. Ha a most a 160 millió forintos önerı szükségletet nézik, illetve 
azt, hogy ez lehetett volna 40 millió forint is, akkor megkérdezi, hogy van-e protekcio-
nizmus? 
 
Vattay Béla képviselı elmondja, hogy számára az anyagból az derül ki, hogy az István 
király útján a közmővek cseréjét saját önerıbıl fogják megoldani. Ha a 160 millió 
forintot elköltik a kötvénypénzbıl, erre lesz-e még pénz? 
 
Polgármester válasza, hogy ez a közmőcsere benne van a 160 millió forintban. 
 
Vattay Béla képviselı úgy értelmezi, hogy ha nem kellene közmőcserét végrehajtani, 
akkor nem lenne 160 millió forint az önrész. Megítélése szerinte nem úgy szerepel 
benne az önrész, mint ahogyan ı gondolta. 
 
Németh András alpolgármester arról szólt, hogy az elızı ülésen a gazdasági program 
idıarányos végrehajtásáról szóló tájékoztatónál elmondta, hogy a pályázatot milyen 
belsı arányokkal írták ki, elmondta azt is, hogy a közterület-fejlesztésnek a 10 %-a 
lehet közmőfejlesztés. Szerinte egy normális projektgazda ilyet nem kér, és nem hozza 
magát ilyen helyzetbe, bárki legyen a fejlesztı, bármilyen vezetéső város is legyen. 
 
Vattay Béla képviselı véleménye szerint a pályázat kiírójának meg kellett volna adni a 
lehetıséget, hogy egy városközpont fejlesztésnél a sorrendet be tudják tartani, mert 
nyilvánvalóan a földben lévı közmőveknek a felújítsa lenne az elsı lépés, és ezt 
követıen a közterület-fejlesztés. 
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Kiss András Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság elnöke 
elmondja, a bizottság ülésén is az a vélemény fogalmazódott meg, hogy a 
többletköltségek ellenére is fel kell vállalni a döntést, hogy végre elinduljon a 
városközpont fejlesztése, és nem tehetik meg, hogy kimaradjanak ebbıl a pályázati 
lehetıségbıl. 
 
Polgármester elmondja, hogy amikor kiderültek olyan dolgok, mint pl., az hogy a 
közmőfejlesztésre mennyit lehet pályázaton belül fordítani, akkor az volt a véleménye, 
hogy ne pályázzanak, mert annak nincs semmi értelme, ha nem kerülnek a kábelek a 
földbe és csak a parkoló készül el. Mivel utánanézett és minden valószínőség szerint a 
jövı évben nem lesz hasonló pályázati kiírás, ezért megváltoztatta az álláspontját, 
vállalják be ezt az önerıt, majd meglátják, hogy nyernek-e.  
 
Borza Bertalan képviselı örül, hogy pályáznak, amelyhez van önrész is, ami hosszú 
távon egy helyre koncentrálódik. Sajnálja azonban, hogy nem került be az anyagba a 
helyi védelem alatt álló épületek közül egy sem. Célszerőnek tartotta volna legalább a 
belvárosban lévı, helyi védelem alatt álló épületeknek a felújítását, támogatását. Ilyen 
épületek a Pást utcán a volt Turai-féle ház, a Tóth utcában a Szőcs féle-ház. 
 
Németh András alpolgármester elmondja, hogy a Pást utcán a volt Turai-féle házat a 
tulajdonos felújította, melyhez hozzáteszi, hogy ennek a területnek a rendezése – a 
Profi Áruház végéig -  a pályázatban szerepel. 
 
Borza Bertalan képviselı azért tartotta volna fontosnak a védelem alatt álló 
épületeknek a felújítását, mert a belvárosban van aki, kap pályázati lehetıséget, míg 
más helyen saját erıbıl oldja meg. 
 
Polgármester elmondja, hogy a volt Szőcs-féle ház ebben a pályázatban azért nincs 
benne, mert az ı Kft-jének a tulajdonában van. 
 
Németh András alpolgármester arról szólt, hogy amikor ezt a pályázatot készítették, 
minden olyan ingatlantulajdonossal tárgyaltak, akiknek olyan épületük van a 
belvárosban, ami dominál, - pl. a Vaskó féle üzletház, Vattay Béla üzletháza, - és 
akiknek az épületéhez érdemes „hozzányúlni”, azért, hogy hosszú távon kiemelt 
színfoltja legyen a belvárosnak. Mőemlék épület szempontjából azt tartja fájónak, hogy 
a református mőemlék templom nem fért be ebbe a pályázatba. 
 
Vattay Béla képviselı arra tesz ígéretet, mint a Platán Üzletház tulajdonosa, hogy jövı 
nyárig megtörténik az üzletház felújítása. 
 
Németh András alpolgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az Unió Coop Zrt-vel 
történt tárgyalás során a cég vállalta a Hısök terén lévı üzletük közel 50 millió forintos 
külsı-belsı felújítását. 
 
Baricska Jánosné  képviselı arra hívta fel a figyelmet, hogy ebben a pályázatban 
mindenkinek saját magának kell állnia az önrészét, és nem az önkormányzatnak. 
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Polgármester a napirend felett a vitát lezárja. Szavazásra bocsátja az elıterjesztés 
határozati javaslatának elfogadását. 
 
Képviselı-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

220/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy:  „Funkcióbıvítı Település-rehabilitáció” címő  (ÉMOP- 
              2009.3.1.2/A.) pályázat benyújtása. 
 
Edelény Város Önkormányzatának Képviselı-testülete egyetért a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázati felhívásával az Észak-
Magyarországi Regionális Operatív Program  „Funkcióbıvítı 
Település-rehabilitáció” támogatásának elnyerésére, az „Edelény 
belvárosának értéknövelı és funkcióbıvítı fejlesztése (I. ütem)” 
pályázatának a benyújtásával. 
 
Képviselı-testület önerıként a beruházás megvalósítására 
160.000.000,- Ft-ot  (azaz százhatvanmillió forintot) biztosít a  
2007. évben kibocsátott kötvény terhére. 
 
Képviselı-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
benyújtására. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 

 
2./ Napirendi pont tárgya:  
 
Elızetes Akcióterületi Terv (EATT) elfogadása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 202./ sorszám alatt.) 
 
Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési-Kö rnyezetvédelmi és 
Közbeszerzési Bizottság az elıterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja. 
 
Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Képviselı-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot: 
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221/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy:  : Elızetes Akcióterületi Terv (EATT) elfogadása. 
               
Edelény Város Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megtárgyalta Edelény Város Elızetes Akcióterületi Tervét és azt 
elfogadja . 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 

 
3./ Napirendi pont tárgya:  
 
Edelény város parkolási koncepciójának elfogadása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 203./ sorszám alatt.) 
 
Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Farkas László osztályvezetı a parkolási koncepció 8. oldalán szereplı 2./ pontjához 
pontosítást tesz. A terület helyesen 56,84 km2 . 
 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési-Kö rnyezetvédelmi és 
Közbeszerzési Bizottság az elıterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja. 
 
Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Képviselı-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

222/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy : Edelény Város parkolási koncepciójának  
            elfogadása. 

 
Edelény Város Önkormányzat Képviselı-testülete a 
Edelény Város parkolási koncepcióját elfogadja. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
koncepcióban foglaltaknak megfelelıen a szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 

 
                      Határidı:  folyamatos  
                      Felelıs:   polgármester 
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4./ Napirendi pont tárgya:  
 
Az ÉMOP-2009-3.1.2/A kódszámú, Edelény belvárosának értéknövelı és 
funkcióerısítı fejlesztése (I. ütem) címő pályázatban szereplı Polgármesteri Hivatal, 
Könyvtár épületének,  István király útja útburkolat elvi engedélyezési szintő tervek 
készítésére fedezet biztosítása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 204./ sorszám alatt.) 
 
Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési-Kö rnyezetvédelmi és 
Közbeszerzési Bizottság az elıterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja. 
 
Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Képviselı-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

223/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy : Az ÉMOP-2009-3.1.2/A kódszámú, Edelény belvárosának 
értéknövelı és funkcióerısítı fejlesztése (I. ütem) címő pályázatban 
szereplı Polgármesteri Hivatal, Könyvtár épületének,  István király 
útja útburkolat elvi engedélyezési szintő tervek készítésére fedezet 
biztosítása . 
 
Edelény Város Önkormányzat Képviselı-testülete az ÉMOP-2009-
3.1.2/A kódszámú, „Edelény belvárosának értéknövelı és 
funkcióerısítı fejlesztése (I. ütem)” címő pályázathoz szükséges elvi 
építési engedélyszintő tervdokumentációk elkészítésére 2.400.000. 
Ft + ÁFA(azaz kétmillió-négyszázezer forint + ÁFA) összeget 
biztosít   a 2007. évben  kibocsátott kötvény terhére. 
 

   Határidı: azonnal 
                      Felelıs: polgármester 
 
 
5./ Napirendi pont tárgya:  
 
A BURSA Hungarica Felsıfokú Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében 
felhasználható keretösszeg meghatározása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 205./ sorszám alatt.) 
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Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, Városfejlesztési-Kö rnyezetvédelmi és 
Közbeszerzési Bizottság az elıterjesztés határozati javaslatának „B” változatát 
javasolja elfogadásra. 
 
Polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Képviselı-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd 
meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

224/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy:  A BURSA Hungarica Felsıfokú Önkormányzati Ösztöndíj- 
            Ösztöndíj-pályázat keretében felhasználható keretösszeg  
            meghatározása. 
 
Edelény Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
274/2008.(XI.21.)Ök. számú határozata alapján a „BURSA 
Hungarica” Felsıoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
felhasználható keretösszegét a 2009. évi elbírálás során:  

 
            1.525.000,-Ft (azaz: egymillió-ötszázhuszonötezer  
            forint) összegben állapítja meg. 

 
A Képviselı-testület elrendeli döntésének a 2010. évi 
költségvetésébe történı beépítését. 
 
Határidı:  2009. november 23., illetve a 2010. évi költségvetés  
                 elfogadásának ideje 
Felelıs: polgármester, jegyzı 
 
 

6./ Napirendi pont tárgya:  
 
Karácsonyi rendezvény és támogatás nyújtása. 
Elıadó: polgármester 
 
(Írásos anyag a jegyzıkönyv mellékletét képezi 206./ sorszám alatt.) 
 
Polgármester a napirendet vitára bocsátja. 
 
Baricska Jánosné Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti a bizottság 
javaslatát, mely szerint az elıterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja azzal 
a módosítással, hogy azoknak az idıs személyeknek biztosítsák a karácsonyi 
ajándékutalványt, akik 2009. december 31-ig  a 62. életévet betöltik. 
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Kiss András Városfejlesztési-Környezetvédelmi és Közbeszerzési Bizottság elnöke 
ismerteti a bizottság javaslatát, mely szerint az elıterjesztés határozati javaslatát 
elfogadásra javasolja. 
 
Polgármester a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatát szavazásra 
bocsátja. 
 
Képviselı-testület a módosító javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 
Polgármester a módosítással együtt javasolja az elıterjesztés határozati javaslatának 
elfogadását. 
 
Képviselı-testület a javaslatot – a módosítással együtt – 14 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot: 
 
 

225/2009. (XI.12.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT  
  

Tárgy:  Karácsonyi rendezvény és támogatás nyújtása 
 

Edelény Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a 2009. évi 
karácsony tiszteletére, azon Edelény-i lakosok részére, akik 2009. 
december 31. napjáig 62. életévüket betöltik, személyenként 1.000,-Ft 
(azaz: egyezer forint) értékő vásárlási utalványt   biztosít , melyet az 
egyéni választókerületi önkormányzati képviselık útján kézbesít. 

 
Képviselı-testület ez évben 600 fı általános iskolás és óvodás részére 
ünnepséget szervez. 
A rendezvényen résztvevı minden gyermeknek 600,-Ft (azaz: hatszáz 
forint) értékő ajándékcsomagot   biztosít,   és az iskolák vezetıi által 
javasolt gyermekek könyvjutalomban is  részesülnek. 
A költségek az Edelényi Mővelıdési Központ, Könyvtár és Múzeum 
2009. évi költségvetésében biztosítottak . 

 
Határidı: azonnal, illetve 2009.december 31. 
Felelıs: polgármester, igazgató 

 
 
Polgármester – mivel egyéb más napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt 
– megköszönve a megjelenést, az  ülést bezárta. 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
  Molnár Oszkár           Dr.Csiszár Miklós  
   polgármester          címzetes fıjegyzı 


